

我將出資在日建三條同步輻射線東光束

亞太國際獲力能技科灣台示顯 間時用使3/4到配分可 與參議名國員會會合經太亞以定肯

（記者杜正義、何振忠／台北報導）

行政院長蕭萬長請辭的國防部長蔣仲苓，昨天先後獲得李登輝總統及行政院長蕭萬長慰留。昨天上午，蔣仲苓被召見，兩人晤談廿分鐘。據了

解，蔣仲苓辭意已暫緩，傾向暫時再

留任一段時間。

蔣仲苓昨天上午八時十分出門後先赴總統府內的部長辦公室，十時進入

重要南路的總統官邸。據指出，在蔣仲

苓在晉見李總統前，乘車離開家

門時，神情漠然的對媒體說：「總統府

和行政院的慰留，我都没有接受。他

在離開家門、赴總統官邸和中午到天

母官邸時都受到媒體包围；和李總統會

面之後，蔣仲苓對於是否改變辭意以及

下台，難道高速公路車禍就要交通部長

下個月縣市長選舉過後，進行第二波內閣改組時再考慮去留

吧說再走不走

防國軍長部長蔣仲苓昨天答應與該

細談總理李與該多願不願，總理統

對面，節

（記者李彥甫／台北報導）有「科學神

奇」之稱，位於新竹的同步輻射研究中心已

完成全球第一座具有長波段高磁場強度，例

如為全球最大的同步輻射光源，日本 Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

由於已故中央研究院院士吳健雄對台灣同

步輻射研究貢獻良多，孫運璿、俞國華、郝

伯村及李煥等四位前行政院長今天將舉行

記者會表達吳健雄對台灣科學的貢獻，預料

將在會中證實此一令人欣喜的成果。台灣同

步輻射研究中心是亞洲第一座第三代同步輻射

光源，至本月十六日落成恰滿四週。

（APC）會員國的名義，參與興建日本

Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

據了解，我國係以「亞太經濟合作會議」

（APEC）會員國的名義，參與興建日本

Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

根據統計，目前全球共有十八個國家擁有

七條已經運轉，也創下不少運轉紀錄，例

如為全球最大的同步輻射光源，日本 Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

據了解，我國係以「亞太經濟合作會議」

（APEC）會員國的名義，參與興建日本

Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

根據統計，目前全球共有十八個國家擁有

七條已經運轉，也創下不少運轉紀錄，例

如為全球最大的同步輻射光源，日本 Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

據了解，我國係以「亞太經濟合作會議」

（APEC）會員國的名義，參與興建日本

Spring-1 及光束線，在科技外交上也是一大突

破。

據了解，我國係以「亞太經濟合作會議」

（APEC）會員國的名義，參與興建